

Βρέθηκε νεκρός ο αγνοούμενος έφηβος στο Κουίνσλαντ

Ο Michael Ryan, 14 ετών, εξαφανίστηκε στην ακτή Sunshine Coast του Κουίνσλαντ πριν από δύο εβδομάδες, προκαλώντας μια μεγάλη έρευνα ανεύρεσης και διάσωσης στην περιοχή Landsborough. Ωστόσο, προχτές οι διασώστες εντόπισαν στην πυκνόφυτη κοιλάδα του Εθνικού Πάρκου Ντουλάρχα ένα πτώμα που θεώρησαν ότι είναι του νεαρού.

Το ποδήλατο του Michael βρέθηκε στην κοιλάδα Mooloolah το Σάββατο, κοντά στο σημείο όπου καταγράφηκε τελευταία φορά σήμα από το κινητό του τηλεφώνου.

Η γιαγιά του αγοριού, Lorna Dunne, είπε στα μέσα μαζικής ενημέρωσης την περασμένη Παρασκευή ότι ενώ του Michael του άρεσε να εξερευνά το δάσος, ήταν πολύ έξω από τον χαρακτήρα του να λείπει για τόσο πολύ καιρό.

Σύμφωνα με δήλωση που κοινοποίησε η αστυνομία την Τετάρτη, «Κατά τη διάρκεια των σημερινών αναζητήσεων, η αστυνομία δυστυχώς βρήκε ένα πτώμα που πιστεύεται ότι ανήκει στον αγνοούμενο 14χρονο έφηβο Michael Ryan. Η επίσημη αναγνώριση δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί. Οι σκέψεις μας στρέφονται στην οικογένεια και στους φίλους του Michael, καθώς και σε όλους όσους βοήθησαν στην έρευνα κατά τη διάρκεια αυτής της δύσκολης περιόδου».

Η αστυνομία επρόκειτο να ετοιμάσει έκθεση για τον ιατροδικαστή.

Η Αυστραλία ενισχύει τη στρατιωτική παρουσία της στη Μ. Ανατολή

Η απόφαση της Αυστραλίας να συμμετάσχει σε μια διεθνή στρατιωτική επιχείρηση για την προστασία των πετρελαιοφόρων είναι μια «λογική» απάντηση στις επιθέσεις στο Στενό του Ορμούζ, λέει ένας από τους κορυφαίους αναλυτές ασφαλείας. Η Αυστραλιανή Άμυνα θα συνεισφέρει με περίπου 200 στρατιώτες, ένα αεροσκάφος επιτήρησης και ένα πολεμικό πλοίο σε μια προσπάθεια των Ηνωμένων Πολιτειών να προστατεύσει τους θαλάσσιους δρόμους από την παρέμβαση του Ιράν. Ο διευθύνων σύμβουλος του Ινστιτούτου Στρατηγικής Πολιτικής της Αυστραλίας Peter Jennings δήλωσε ότι η συμβολή της Αυστραλίας στην αποστολή είναι «πολύτιμη και σημαντική».

«Νομίζω ότι το μήνυμα που πρέπει να δώσουμε στο Ιράν είναι ότι η διεθνής κοινότητα θέλει να βλέπει τα εμπορικά πλοία να διέρχονται από το Στενό του Ορμούζ με ασφάλεια και αυτό είναι τόσο σημαντικό για εμάς που είμαστε πρόθυμοι να προστατεύσουμε αυτά τα πλοία με τη ζωή μας» είπε στο SBS News. Ο κ. Jennings δήλωσε ότι



οι αυξημένες εντάσεις στον Κόλπο είναι το πιο πρόσφατο σημάδι ότι οι διεθνείς κανόνες δικαίου είναι υπό πίεση. «Αυτή είναι η στιγμή για μια δημοκρατία να πει "φτάνει πια"» είπε. Ο πρωθυπουργός Scott Morrison ανέφερε ότι μια αυστραλιανή συμβολή «μέτριας, ουσιαστικής και περιορισμένης χρονικής διάρκειας» ήταν στα εθνικά και οικονομικά συμφέροντα της Αυστραλίας.

«Η κυβέρνηση αποφάσισε ότι είναι στα εθνικά συμφέροντα της Αυστραλίας να συνεργαστεί με τους διεθνείς εταίρους μας για να συνεισφέρει σε μια διεθνή αποστολή ασφάλειας στη θάλασσα [...] στη Μέση Ανατολή» δήλωσε στους δημοσιογράφους στο κοινοβού-

λιο προχτές. Τουλάχιστον το 15 τοις εκατό του αργού πετρελαίου που προορίζεται για την Αυστραλία – και μέχρι το 30 τοις εκατό του επεξεργασμένου πετρελαίου – διέρχεται από τον Περσικό κόλπο. Αρχικά, η Αυστραλία θα συμμετάσχει για τουλάχιστον έξι μήνες, ωστόσο ο πρωθυπουργός κατέστησε σαφές ότι η αποστολή θα μπορούσε να επεκταθεί. Με την απόφαση αυτή συμφωνεί και το Κόμμα των Εργατικών. «Η ελευθερία της ναυσιπλοΐας για την Αυστραλία, που είναι νησιωτική, εμπορική χώρα, είναι απολύτως ουσιαστική για τα εθνικά συμφέροντά της» δήλωσε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, κ. Marles, σε δημοσιογράφους στο Σίδνεϊ.

Ενημερωτική Συγκέντρωση για τη Παροικία

Ενημερωτικό σεμινάριο για τη λήψη σωστών και αποτελεσματικών οικονομικών αποφάσεων κατά την συνταξιοδότηση.

Ημερομηνία: Παρασκευή 23 Αυγούστου 2019

Ώρα: 11:30πμ

Τοποθεσία: Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο
206-210 Lakemba St, Lakemba



* Αξιολόγηση εισοδήματος και περιουσιακών στοιχείων των Συνταξιούχων

* Περιπτώσεις απαραίτητης ειδοποίησης του Centrelink για αλλαγές στο εισόδημα των συνταξιούχων

* Οι συντάξεις του Centrelink και τα ταξίδια στο εξωτερικό
Πρόγραμμα συνταξιοδοτικών δανειών

* Ελαφριά αναψυκτικά θα είναι διαθέσιμα

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της Ε.Ο.Κ. στο τηλέφωνο 02 9740 8310



Αυστραλιανή εταιρεία διχάζει τους Μαλαισιανούς

Έξω από την Κίνα, η αυστραλιανή εταιρεία Lynas είναι παγκοσμίως ο μοναδικός μεγάλος παραγωγός σπανίων ορυκτών, ζωτικής σημασίας για την παραγωγή εξοπλισμού υψηλής τεχνολογίας, συμπεριλαμβανομένων των smartphones, πυραύλους λέιζερ και ηλεκτρικές μπαταρίες αυτοκινήτων.



Τα μεταλλεύματα εξορύσσονται στο Mount Weld στη Δυτική Αυστραλία και στη συνέχεια αποστέλλονται στη Μαλαισία, όπου το κόστος επεξεργασίας είναι σημαντικά χαμηλότερο. Υποπροϊόν της διαδικασίας εμπλουτισμού είναι τα ραδιενεργά απόβλητα χαμηλού επιπέδου, και οι Μαλαισιανοί ακτιβιστές είναι πεπεισμένοι ότι αποτελούν απειλή για τις τοπικές κοινότητες. Σε πρόσφατη διαδήλωση στο Kuantan, αρκετές εκατοντάδες άνθρωποι συσπειρώθηκαν κατά της αυστραλιανής επιχείρησης και της απόφασης του Μαλαισιανού πρωθυπουργού Mahathir Mohamad να επεκτείνει την άδεια εκμετάλλευσης.

«Η ραδιενέργεια θα περάσει μέσα από τα παιδιά μας και τα παιδιά των παιδιών μας» δήλωσε ο Moses Lim, χημικός μηχανικός που έγινε ακτιβιστής. «Εμείς μπορεί να έχουμε πεθάνει, αλλά τα εγγόνια μας θα μας καταριούνται. Δεν καταλαβαίνω γιατί η Lynas, μια αυστραλιανή εταιρεία, το κάνει αυτό στη Μαλαισία» είπε.

Το ζήτημα έχει χωρίσει την τοπική κοινότητα, η οποία βασίζεται στις εκατοντάδες υψηλόμισθες θέσεις εργασίας που παρέχει η μονάδα επεξεργασίας. Η Lynas επιτρέπεται να συνεχίσει τη λειτουργία της και έλαβε έξι μήνες για να βρει μια κατάλληλη τοποθεσία εντός της Μαλαισίας για να διαθέσει μόλις 580.000 τόνους ραδιενεργών αποβλήτων χαμηλής ραδιενέργειας που αποθηκεύονται επί του παρόντος στην εγκατάσταση Kuantan. Η εταιρεία έλαβε επίσης τέσσερα χρόνια για να μεταφέρει τη λειτουργία επεξεργασίας πυρόλυσης και έκλυσης –η οποία δημιουργεί τα ραδιενεργά απόβλητα– στη Δυτική Αυστραλία.